江苏连云港港口股份有限公司 关于 2023 年半年度业绩说明会召开情况的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者 重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

江苏连云港港口股份有限公司(以下简称"公司")于 2023年9月12日(星 期二) 13:00-14:00 在上海证券交易所上证路演中心(网址: http://roadshow.sseinfo.com/),通过网络在线交流方式召开了 2023 年半年度 业绩说明会。现将有关事项公如告下:

一、本次说明会召开情况

2023年9月1日,公司披露了《江苏连云港港口股份有限公司关于召开2023 年半年度业绩说明会的公告》(公告编号: 2023-057)。

本次业绩说明会于 2023 年 9 月 12 日 13:00-14:00 召开, 公司总经理李兵 先生、独立董事沈洪波先生、董事会秘书沙晓春先生、财务总监徐云女士参加了 本次业绩说明会。

二、本次说明会投资者提出的问题及回复情况

在本次说明会上,主要问题及答复整理如下:

问题 1: 公司上半年经营情况比较不错,归属上市公司股东净利润同比增加 40%左右,请问是何原因?

回答:谢谢您的关注。上半年公司净利润同比增加的主要原因如下:一方面 上半年公司货种结构改善, 高费率货种占比增加, 毛利率上升; 另一方面因汇兑 损失减少, 财务费用同比下降。

问题 2: 作为一家国企, 目前公司在转化经营机制方面会有哪些动作? 另外, 如何加大分红比例,提高投资者回报?

回答:公司以技术创新、管理创新为抓手,增强经营稳定性,探索发展新动能,打造竞争新优势,挖掘发展潜力,增强发展后劲,确保公司实现持续良性经营。公司每年都进行现金分红,分红比例超过30%以上。

三、其他事项

本次说明会具体情况详见上海证券交易所上证路演中心(http://roadshow.sseinfo.com/)。公司有关信息以公司在指定信息披露媒体《中国证券报》、《上海证券报》、《证券时报》和上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)刊登的公告为准,敬请广大投资者注意投资风险。在此,公司对长期以来关心和支持公司发展的广大投资者表示衷心感谢!

特此公告。

江苏连云港港口股份有限公司董事会

二〇二三年九月十三日